

## DELEGATSKA POTA

**VPRAŠANJE**  
Jože Šteh, delegat KS Jože Moškrič-Ciril:  
»Kdaj bo rekonstruiran pločnik ob Jarški cesti in delu Lunačkove ulice?«

**ODGOVOR**  
Gradnja pločnika in rekonstrukcija Jarške ceste je v programu Komunalne skupnosti za leto 1984. V letošnjem planu je gradnja javne razsvetljave po Jarški, Križni in Kodrovi ulici. Rekonstrukcija Lunačkove pa zaradi pomanjkanja finančnih sredstev ni v tem srednjeročnem planu.

Tajnik  
komunalne skupnosti  
Dušan Pirc s.r.

**VPRAŠANJE**  
Mirko Vehovec, delegat KS Štepanj vas:  
»Kdaj bo končana kanalizacija v Ulici miru in na Štepanjski cesti?«

**ODGOVOR**  
Na zadnji skupščini Komunalne skupnosti naše občine je bil sprejet sklep, da je v tem srednjeročnem obdobju dokončati kanalizacijo v Štepanji vasi.

Tajnik  
komunalne skupnosti  
Dušan Pirc s.r.

## PRESEDNIK XI. KONFERENCE DELEGACIJ ZA ZBOR ZDRUŽENEGA DELA

## Za še večjo aktivnost delegatov

Z uveljavitvijo delegatskega sistema pred devetimi leti je bila večina delegatov seveda premalo strokovno usposobljena in je bila temeljna delegacija precej prepuščena sama sebi. Delo delegacije v tem mandatnem obdobju je že mnogo boljše, kar je posledica vsestranske pomoči družbenopolitičnih organizacij, samoupravnih organov in strokovnih služb.

Dosedanja manjša uspešnost dela delegacij oziroma konference delegacij je pogojevala pogostna nesklepčnost zaradi neprimerne ure zasedanja zbora združenega dela občinske skupščine.

Tudi gradivo je bilo za temeljito in kvalitetno obravnavo nemalokrat preobširno. Zaradi premajhne strokovne usposobljenosti delegatov je po začetnem delovnem zagonu delo delegacij postajalo vse manj zavzeto. Na to je vplivala tudi kvalifikacijska struktura delegatov.

Eden večjih problemov je specifična dejavnost podjetja (terensko delo): delovno področje obsega celo Slovenijo in Istro. Delovne razmere, lokacije delovišč, vezane na delovni proces, in oddaljenost od sedeža temeljne

delegacije — vse to predstavlja specifične razmere za delo delegacij. Pogosto tudi ni na razpolago javnega prevoznega sredstva, ki bi povezoval delovišča s krajem sedeža temeljne delegacije. Ugotovljamo pa, da se kljub vsem težavam naši delegati zavedajo pomembnosti svoje funkcije v delu temeljne delegacije, konference delegacij in zbora združenega dela občinske skupščine.

Gradivo, ki ga pošilja občinska skupščina, je delegatom takoj posredovano. Dokaj obširno je in strokovno obdelano, zato ga delegati časovno in strokovno ne morejo podrobneje obdelati.

Strokovna pomoč služb tozdev ter stalno sodelovanje družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organov pa še naprej zagotavlja kvalitetno delo delegacij.

Ugotovljamo, da je udeležba delegatov na sejah temeljne delegacije in konference delegacij skoraj vedno zadovoljiva, vendar pa ne moremo biti zadovoljni z aktivnostjo delegatov na sejah. Vse premalo se zavedajo, da na zboru združenega dela ne predstavljajo samo ožjega delovnega okolja, ki jih je delegiralo,



Dimitrije Teply, predsednik XI. konference delegacij za ZZZ naše občinske skupščine

ampak širše združeno delo. Odločajo tudi o možnostih gospodarjenja in življenja delovnih ljudi nasploh. Vse to pa predstavlja veliko odgovornost vsakega posameznega delegata.

Pojavljajo se tudi težave pri povratnih informacijah, tj. glede uresničevanja sprejetih odločitev na sejah zbora združenega dela.

Da bi delo delegacij oziroma konference delegacij še izboljšali, smo se dogovorili, da bomo v sodelovanju družbenopolitičnih organizacij, samoupravnih organov in strokovnih služb skupaj analizirali dosedanje naše delo in začrtali cilje za še kvalitetnejše delo v tem mandatnem obdobju.

DIMITRIJE TEPLY

## OBČINSKI UPRAVNI ORGANI IMAJO

## Nov raspored uradnih ur

Izvršni svet občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje je na svoji seji 24. maja ugotovil, da sprememba delovnega časa v upravnih organih, ki velja od oktobra lani, ni dosegla svojega namena. Izkušnje so pokazale, da pomaknitev uradnih ur proti 9. uri ni bila v skladu z zahtevo, da se delovni čas čimbolj prilagodi potrebam občanov. Izredno malo strank v popoldanskih urah in večje število strank, ki zjutraj čakajo na pričetek uradnih ur, jasno kažeta na to.

Izvršni svet je zato sprejel novo odredbo, ki določa naslednji raspored uradnih ur za vse upravne organe in strokovne službe:

- v ponedeljek in petek od 8. do 13. in od 14. do 15. ure
- v sredo od 8. do 13. in od 14. do 17. ure

Zaradi potreb občanov in narave dela pa se določijo uradne ure vse delovne dni v tednu:

- v sprejemni pisarni
    - v ponedeljek, torek, četrtek in petek od 7.30 do 15.30
    - v sredo od 7.30 do 17.30
  - v občinski upravi za družbene prihodke
    - blagajna
      - v ponedeljek in petek od 8. do 13. in od 14. do 15. ure
      - v torek in četrtek od 8. do 14. ure
      - v sredo od 8. do 13. in od 14. do 17. ure
    - odmera davkov na promet avtomobilov, nepremičnin, dediščin in darov, evidentiranje računov in davčno knjigovodstvo
      - v ponedeljek in petek od 8. do 13. in od 14. do 15. ure
      - v torek in četrtek od 8. do 12. ure
      - v sredo od 8. do 13. in od 14. do 17. ure
- Določila nove odredbe se uporabljajo od letošnjega 1. junija dalje in veljajo do konca poletnega računanja časa.

Občinski sekretariat  
za občo upravo

## SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

Halo! 322-061

Večje število občanov je opozarjalo, da poslovna enota Petrol v Zalogu v skladišču zaradi pričakovane podražitve zadržuje motorno in zavorno olje. Kontrola zalog in skladiščne kartoteke je pokazala, da olja ne zadržujejo. Ker ga primanjkuje, z zavornim oljem oskrbujejo le ozde, motorno olje pa delijo v razmerju 55% : 45% črpalkam in družbenemu sektorju. To olje na podlagi obrtnega dovoljenja dobijo tudi obrtniki.

Po pritožbi stanovalcev s Proletarske 2 nad onesnaževanjem zraka iz kotlovnice na Proletarski 4 je opravljen pregled. Kotlovnica (na premog) je ustrezno vzdrževana, ustrežal je tudi režim kurjenja, saj prekomernih emisij dima ni bilo. Dejstvo pa je, da je dimnik na Proletarski 4 nižji od sosednjih stanovanjskih objektov in ob severnih in zahodnih vetrovih so pritožbe upravičene — dim jim »zabija« v stanovanja. Ker obstaja možnost priključka, je inšpekcija izdala odločbo za priključitev na javno toplovodno ogrevanje.

Po opozorilu, da obrtnik z Bernekerjeve z obrtno dejavnostjo »izdelovanje drobnih lesenih predmetov« lesen material razrezuje na krožni žagi zunaj obratovalnice, je opravljen pregled. Ugotovljena je upravičenost prijave. Razen hrupa pa sosedje moti tudi žagovina, ki jo raznaša veter. Obrtnik bo moral to delati le v obratovalnici.

MI

Iz občin  
ljubljske regije

Bežigrjanci praznujejo svoj občinski praznik 24. t. m. tj. na dan, ko so črnuški Komunisti leta 1941 odšli v partizane, občani Siške pa imajo svoj praznik že 22. junija v spomin na dan ustanovitve glavnega poveljstva slovenskih partizanskih čet leta 1941.

Čestitamo!

V Kamniku so se že več let pripravljali na gradnjo zdravstvene doma. Tudi del samopripravka za obdobje 81—85 je bil namenjen za njo. Sprva je bilo predvideno, da bo polovico po-

trebne vsote prispevala regionalna zdravstvena skupnost. Sporazum o sofinanciranju pa je leta 1981 podpisala manj kot polovica občinskih zdravstvenih skupnosti ljubljanske regije. Da bi sporazum izpeljala medobčinska zdravstvena skupnost, ki je marca lani zamenjala ukinjeno regionalno skupnost, pa je preprečil zvezni zakon o omejevanju negospodarskih investicij. Tudi brez njega bi bilo sofinanciranje občinskih zdravstvenih skupnosti vprašljivo, saj jim je za pokritje stroškov zdravstvenega varstva lani zmanjkalo kar lep kupček denarja. Samo s sredstvi samopripravka pa zdravstvenega doma ni mogoče zgraditi in tako ostaja še naprej le neuresničljiva želja.

## Letos v naši občini odvoz odpadkov v celoti po novem

Odlok o odstranjevanju komunalnih odpadkov, ki je bil sprejet leta 1981, določa odlaganje (zbiranje) odpadkov v tipske zabojnike na kolesih prostornine 500, 700 ali 900 l ali predhodno v plastične vrečke.

Uvedba teh posod pa je terjala za njihovo praznjenje sodobnejša, tehnično prirejena vozila, ki imajo bistveno večjo prostornino in večjo moč stiskanja odpadkov. Zato so zastarela vozila, ki praznijo odpadke iz 80-litrskih smetnjakov, prenehali izdelovati.

Ker na novo opremo prehajamo že nekaj let, so ta vozila kakor tudi smetnjaki domala v celoti dotrajani in z njimi ne moremo več zadovoljivo opravljati praznitve in odvoz odpadkov.

Odlaganje in odvoz odpadkov z zabojniki zajema že večino območja mesta, v naših primestnih krajevni skupnostih pa bomo z uvedbo pričeli letos po naslednjem programu:

15. julija v KS Polje, Vevče-Zg. Kašelj in Zalog,

15. septembra v KS Novo Polje, Zadobrova-Sneberje, Hrušica-Fuzine, Zadvor in Bizovik

15. oktobra v KS J. Moškrič-Ciril, D. Kveder-Tomaž in Smartno.

Ta sprememba se seveda nanaša na tiste hiše, ki imajo še 80-litrške smetnjake; le-ti bodo v

navedenih dneh pobrani. Toz Javna higiena bo skupaj s KS pravočasno dostavila vsem hišam navodila in informacijo o nabavi in načinu plačila za zabojnike, ki jih potem vzdržuje in obnavlja izvajalec odvoza odpadkov.

Toz Javna higiena bo izdelala program odjemnih mest (lokacije zabojnikov za skupino hiš), ki bo posredovan KS, kjer bodo krajin lahko tudi dobili dodatne informacije. Pri tistih hišah, ki si do teh terminov še ne bodo preskrbeli tipskih zabojnikov (prodaja jih Autocommerce, Kersnikova 6, tel. št. 312-703), lahko predhodno uporabljajo plastične vrečke. En 900-litrski zabojnik zadostuje za približno 10 stanovanj.

Istočasno obveščamo krajanje, da se poslužujejo brezplačnega odvoza kosovnega materiala, in sicer vsak I. in 3. delovni torek v mesecu po predhodnem telefonskem pozivu na tel. št. 316-382 do petka pred dnevom odvoza.

Komunalno podjetje Ljubljana — toz Javna higiena in Občinska komunalna skupnost

IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE.  
MESTA IN SAMOUPRAVNIH  
INTERESNIH SKUPNOSTI

## Sklicane seje skupščin

## OBČINSKA SKUPŠČINA

Predsednik občinske skupščine Niko Lukež je za sredo, 29. junija, ob 16.30 sklical skupno zasedanje zborov občinske skupščine.

Osrednje točke dnevnega reda so:

- izvajanje nalog na področju splošne ljudske obrambe in družbene samozastite v občini,
- poročila in obvestila pravosodnih organov Ljubljane za leto 1982 in
- financiranje krajevni skupnosti in sprejemanje samoupravnih sporazumov o združevanju sredstev za prioriteten program krajevni skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje za leto 1983.

Iz programa skupščine mesta Ljubljane pa bodo delegati med drugim obravnavali:

- predlog odloka o hišnem redu na območju mesta Ljubljana in
- osnutek odloka o organizaciji in načinu ugotavljanja vrednosti stanovanj in stanovanjskih hiš v lasti občanov, ki jih upravljajo njihovi lastniki.

Iz sekretariata skupščine

## SIS ZA OTROŠKO VARSTVO

Dne 22. junija se bodo na svoji 6. seji sestali delegati občinske skupnosti otroškega varstva. Osrednja točka dnevnega reda bo obravnava in sprejem samoupravnega sporazuma o svobodni menjavi dela na področju vzgoje in varstva predšolskih otrok v Ljubljani v letošnjem letu. Delegati bodo obravnavali še cene storitev vzgojno-varstvenih organizacij v Ljubljani za leto 1983 in sprejeli finančni načrt občinske in mestne skupnosti otroškega varstva.

## SIS ZA SOCIALNO SKRBTSTVO

Delegati obeh zborov občinske skupnosti socialnega skrbstva bodo na 5. seji 30. junija obravnavali predlog za zvišanje denarnih pomoči socialnega skrbstva za leto 1983 in cene storitev v domovih starejših občanov v Ljubljani. Obravnavali in sprejeli bodo samoupravni sporazum o ustanovitvi mestne skupnosti socialnega skrbstva Ljubljana in osnutek statuta mestne skupnosti socialnega skrbstva.

Delegatom skupščine bo posredovana informacija o zunaj zakona rojenih otrokih v naši občini.

Strokovne službe

SKUPŠČINA SAMOUPRAVNE STANOVANJSKE  
SKUPNOSTIREORGANIZACIJA  
STANINVESTA

Delegati obeh zborov skupščine občinske samoupravne stanovanjske skupnosti so na seji 7. junija podprli pobudo odbora za gospodarjenje pri mestni samoupravni stanovanjski skupnosti glede reorganizacije delovne organizacije Staninvest. To pobudo so v teh dneh obravnavali tudi delegati drugih občinskih samoupravnih stanovanjskih skupnosti v Ljubljani.

Gre za to, da naj bi se toz Tehnična računovodska služba, ki je sedaj v okviru Staninvesta, organiziral kot samostojna enovita delovna organizacija. To bi namreč prispevalo k hitrejšemu in bolj učinkovitemu delu te službe; tako oblikovana bi bila sposobna nuditi konkretno pomoč hišni samoupravi, hitreje bi se odzivala na težave etažnih lastnikov in jim jih pomagala reševati, boljša bi bila izterjava najemnin, stanarin in drugo. Hkrati pa so naši delegati podprli tudi sklep odbora za gospodarjenje pri mestni samoupravni stanovanjski skupnosti za preučitev samoupravne organiziranosti stanovanjskega gospodarstva v Ljubljani. Predlog je, da bi imeli eno samo stanovanjsko skupnost, ki pa bi imela svoje enote v občinah. Na ta način bi bilo zagotovljeno enotno reševanje stanovanjske problematike v našem mestu.

Čeprav bi morali delegati uresničevanje srednjeročnega plana gospodarjenja s stanovanjskega področja spremljati sproti, pa so šele na tej seji govorili o gospodarjenju v letih 1981 in 1982. Medtem ko v letu 1981 ni bilo bistvenih razlik med načrtovano in plačano stanarino, pa se je v lanskem letu podrla razmerje za dvig stanarine v celotnem srednjeročnem obdobju. Vzrok je iskati v dejstvu, da so se stanarine povečale s 1. marcem za 18 odstotkov, namesto da bi se 1. julija za 33 odstotkov. Tako smo predlani dosegli le 63,2 odstotka načrtovane ekonom-

ske stanarine, lani pa le 58,3 odstotka. Plansko razmerje pa se je porušilo tudi zaradi neuresničenega načrtovanega dviga najemnin za poslovne prostore.

Še slabša pa je izterjava prispevkov od etažnih lastnikov. Predlani je bilo izterjano le okoli 20 odstotkov od načrtovanega zneska, lani pa celo nekaj manj kot 8 odstotkov. Skupščina naše samoupravne stanovanjske skupnosti je sprejela analizo uresničevanja plana gospodarjenja za to srednjeročno obdobje v letih 1981 in 1982, vendar je zahtevala, da se pospeši urejanje odnosov z etažnimi lastniki, večjo doslednost pri izterjavi stanarin in najemnin, strokovna služba Staninvesta pa mora vložiti vse napore za izterjavo predvidenih sredstev.

Med drugim so delegati na tej seji obravnavali še poslovno poročilo gospodarjenja s stanovanjskim skladom v prvih treh mesecih letošnjega leta, problematiko stanovanjske graditve v Ljubljani, informacijo o vključevanju soinvestitorjev v družbeno usmerjeno stanovanjsko gradnjo v našem mestu, poslušali pa so tudi poročilo odbora za delavsko kontrolo pri samoupravni stanovanjski skupnosti občine Ljubljana Moste-Polje in sprejeli prednostno listo za pridobitev družbeno najemnih stanovanj, s katerimi razpolaga samoupravna stanovanjska skupnost naše občine. Prednostno listo objavljamo v tej številki.

D. J.